

## 1ª RERRATIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA

A PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ITU, em vista do que consta no Edital de Concurso Público CPPETI 001/2024, torna pública a 1ª Rerratificação da Convocação para Prova Objetiva.

### 01. DA(S) RETIFICAÇÃO(ÕES)

01.01. Em vista de erro material, fica retificado a nomenclatura do cargo abaixo, conforme segue:

#### Onde se lê:

**DOMINGO 17/03/2024: TARDE - INÍCIO DA PROVA OBJETIVA: 14:00h**

Cód/Cargos	Período	Local de Prova / Endereço
(...) 702 – Médico Cirurgião <del>Dentista</del> (...)	17/03/2023 (TARDE) 14:00h	EMEF PROF. ERMELINDA SILVEIRA MACHADO End.: Rua Anthígio Cavecchini, nº 750 Bairro: Parque Residencial Presidente Médice Cidade: Itu/SP CEP: 13.310-140

#### Leia-se:

**DOMINGO 17/03/2024: TARDE - INÍCIO DA PROVA OBJETIVA: 14:00h**

Cód/Cargos	Período	Local de Prova / Endereço
(...) 702 – Médico Cirurgião <del>Dentista</del> <b>Geral</b> (...)	17/03/2023 (TARDE) 14:00h	EMEF PROF. ERMELINDA SILVEIRA MACHADO End.: Rua Anthígio Cavecchini, nº 750 Bairro: Parque Residencial Presidente Médice Cidade: Itu/SP CEP: 13.310-140

### 02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Termo de Convocação publicado no site da SHDias Consultoria e Assessoria em 05/03/2024, que se mantêm inalterados.

02.02. Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas nos sites [www.shdias.com.br](http://www.shdias.com.br).

Itu, 9 de março de 2024.

#### Comissão Organizadora do Concurso Público nº 001/2024

DULCINEA PEDRO - Presidente da Comissão

DEBORA DE OLIVEIRA NUNES - Membro da Comissão

ELIZAMA GOMES CAVALCANTE - Membro da Comissão

EMILIA FABIANA BARBOSA GUIMARÃES - Membro da Comissão

STEFANNY RIBEIRO DA SILVA - Membro da Comissão